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Příspěvkové organizace odboru kultury Libereckého kraje připravily na první polovinu
února 2026 pestrý kulturní program pro veřejnost. Od 2. do 15. února se uskuteční tradiční
slavnosti, výstavy, vzdělávací akce i tvůrčí dílny určené dětem i dospělým. Nabídka umožní
smysluplné trávení volného času jednotlivcům, rodinám s dětmi i párům.

„Letošní zima sice přeje zimním sportům, ale ne všechen volný čas patří lyžím. Naše kulturní
organizace nabízejí bohatý program pro každého,“ uvedla Květa Vinklátová, náměstkyně pro kulturu
a cestovní ruch Libereckého kraje.

Ústřední akcí programu se stane tradiční Masopust na Dlaskově statku, který se uskuteční v sobotu
7. února 2026. Akce nabídne masopustní průvod v tradičních maskách, průvod na koni, divadelní
vystoupení, živou hudbu a ochutnávky masopustních specialit připravených z lokálních surovin.
Součástí programu budou také řemeslné dílny zaměřené na tradiční rukodělnou tvorbu.

Oblastní galerie Liberec připravila na únor komentované prohlídky tří výstav zaměřených na
moderní a současné výtvarné umění. Součástí nabídky budou také programy pro děti, včetně
otevření herny Baby a výtvarných dílen Čtvrt-ART-ek, které se zaměří na poznávání umění hravou
formou.

Severočeské muzeum v Liberci doplní výstavní činnost o doprovodné programy pro všechny
generace. Nabídne loutkové divadlo pro rodiny s dětmi, řemeslný workshop věnovaný výrobě
bižuterie, přednášku zaměřenou na mezilidské vztahy, komentovanou prohlídku výstavy skla a
projekci filmového klubu s následnou diskuzí.

Zoo Liberec zařadí do programu vzdělávací akci ZooObjektiv, která se uskuteční 11. února a zaměří
se na fotografování zvířat a jejich chování. O víkendu 14. a 15. února nabídne Zoo Liberec
valentýnský program se zvýhodněným vstupným a tematickými komentovanými prohlídkami.

Botanická zahrada Liberec uspořádá 7. února zimní tvořivou dílnu věnovanou kaktusům a jejich
schopnosti přežít v extrémních podmínkách. Krajská vědecká knihovna v Liberci připraví v průběhu
února výstavu zaměřenou na význam symbolů, tematickou přednášku, veřejné testování IQ a
filmovou projekci spojenou s diskuzí.

Podrobné informace o jednotlivých akcích, včetně termínů, časů, cen vstupného a kontaktních údajů,
jsou k dispozici na webových stránkách jednotlivých organizací.
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